

澳門特別行政區政府 Governo da Região Administrativa Especial de Macau 社區服務諮詢委員會 Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

中區社區服務諮詢委員會平常會議 議程前發言 何永康 2022年1月5日

冀研舉辦"澳門無人機空中燈光比賽匯演"

隨著過去無人航拍機興起,至近年開始愈來愈多的無人航拍機表演,在節日或活動舉辦相關表演已變成全球普遍的活動之一。而在澳門,近年政府亦多次在節日期間,加入無人航拍機表演,吸引了大量的居民及旅客前往觀賞。根據上述情況,本人提出兩個建議:

現時特區政府正不斷推動"旅遊+",在各種範疇中將旅遊互相串連,形成新的項目、活動,推動澳門可持續發展。這個"+"可以串連各種元素,例如"旅遊+啤酒"可以形成"啤酒節","旅遊+煙花"可以形成"澳門國際煙花比賽匯演",因此特區政府可以研究將旅遊和無人航拍機表演互相連結,即嘗試"旅遊+無人機",策劃"澳門無人機空中燈光比賽匯演"。

近年由於疫情關係,各國比賽隊伍無法來澳, "澳門國際煙花比賽匯演"繼續取消,並改為無人機燈光表演代替,可見澳門有能力,亦有條件推動無人機燈光比賽匯演。 九月為澳門淡季,倘若"澳門國際煙花比賽匯演"今年繼續取消舉辦,建議以"旅遊+無人機"取代煙花匯演,待煙花匯演能夠舉辦時,再將燈光匯演無人機燈光匯演改至其他月份,今到澳門每個月都有不同、多元的盛事,以促進澳門社會多元發展。